
Житель поселка Прогресс подозревается в убийстве двух мужчин

27 января 2021 года в лесополосе около села Гомелевка Бурейского района обнаружены тела двух мужчин с признаками насильственной смерти. По данному факту Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

Расследование данного уголовного дела поручено второму отделу по расследованию особо важных дел следственного управления. Создана следственно-оперативная группа из числа наиболее опытных следователей и сотрудников уголовного розыска, даны необходимые поручения на проведение оперативно-разыскных мероприятий.

Уже на следующий день по подозрению в совершении преступления задержан 39-летний житель поселка Прогресс, который рассказал, что 25 января приехал к своему знакомому в село Ивановка Завитинского района, где у него произошел конфликт с двумя мужчинами. Подозреваемый лишил их жизни, после чего отвез тела на автомобиле одного из потерпевших за несколько десятков километров от места совершения преступления. Автомобиль он оставил в одном из дворов города Завитинска.

Задержанный дал признательные показания, с ним проведена проверка его показаний на месте преступления.

В настоящее время подследственному предъявлено обвинение в инкриминируемом ему преступлении, по ходатайству следователя судом в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1535752>

